



MINISTERUL ECONOMIEI  
INSPECȚIA DE STAT PENTRU CONTROLUL CAZANELOR,  
RECIPIENTELOR SUB PRESIUNE ȘI INSTALAȚIILOR DE RIDICAT



Nr. 6885 / 07-09-2018

PROPUN APROBAREA  
Răzvan-Dumitru Ciurciubiși  
INSPECTOR DE STAT ȘEF ADJUNCT

APROBAT  
Sorin Marian Roman  
INSPECTOR DE STAT ȘEF



REFERAT

Prin ordinul Inspectorului de Stat Șef al ISCIR nr. 83/2018 a fost constituit „comitetul tehnic” pentru aprobarea proiectului de ordin privind aprobarea fișei de înregistrare a instalației/echipamentului în vederea autorizării funcționării de către ISCIR, cu respectarea cerințelor SMC, PO 21.

În cadrul comitetului tehnic CT 03/2018 a fost elaborat proiectul de ordin privind aprobarea fișei de înregistrare a instalației/echipamentului în vederea autorizării funcționării de către ISCIR.

În prezent nu sunt furnizate suficiente date în documentele întocmite de către persoana juridică desemnată pentru efectuarea verificărilor tehnice în vederea obținerii de la ISCIR a autorizării funcționării, conform prevederilor Legii nr. 64/2008, republicată, privind funcționarea în condiții de siguranță a instalațiilor sub presiune, instalațiilor de ridicat și a aparatelor consumatoare de combustibil.

Necesitatea asigurării unui cadru legal pentru autorizarea funcționării instalațiilor/echipamentelor din domeniul reglementat ISCIR conduce la emiterea unui Ordin pentru reglementarea acestui aspect.



În urma analizei efectuate s-a elaborat proiectul de ordin ale cărui prevederi constau, în principal, în:

- Elaborarea unui model de fișă de înregistrare a instalației/echipamentului în vederea autorizării funcționării, cu precizări privind editarea și completarea acestuia.
- Precizarea datelor necesare pentru completarea fișei care se pun la dispoziție de către deținătorul/utilizatorul instalației/echipamentului. Datele trebuie să fie conforme cu cele referitoare la construirea, montarea, instalarea, punerea în funcțiune, verificările tehnice în utilizare pentru investigații/examinări cu caracter tehnic, întreținerea și revizia, cele ce privesc supravegherea tehnică, deservirea și verificările tehnice în vederea autorizării funcționării instalației/echipamentului, după caz.
- Menționarea activităților care se efectuează de către ISCIR pentru autorizarea funcționării instalațiilor/echipamentelor.
- Precizarea modului de tarifare a luării în evidență a instalațiilor/echipamentelor.
- Stabilirea modalității de înregistrare a fișei la Inspecțiile teritoriale ale ISCIR.

Formularea propunerii privind aprobarea proiectului de ordin privind aprobarea fișei de înregistrare a instalației/echipamentului în vederea autorizării funcționării de către ISCIR.

Față de cele de mai sus, s-a realizat proiectul de ordin privind aprobarea fișei de înregistrare a instalației/echipamentului în vederea autorizării funcționării de către ISCIR, pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm să îl aprobați.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, proiectul de ordin va fi postat pe site-ul ISCIR sau la avizierul instituției timp de minim 10 zile, pentru dezbateră publică.

După parcurgerea perioadei de timp menționate se vor analiza eventualele propuneri și se va decide în consecință.

Marius Gabriel Anton  
DIRECTOR DIRECȚIA INSPECȚIE,  
SUPRAVEGHERE A PIETEI, REGLEMENTARE